
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Белово, обвиняемый в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый со знакомым распивали спиртное в помещении недействующей производственной базы. Через некоторое время обвиняемый уснул, однако это не понравилось знакомому, он разбудил его, после чего между ними возник конфликт. Разозлившись, 43-летний мужчина нанес несколько ножевых ранений потерпевшему. От полученных повреждений он скончался на месте. Обвиняемый сам сообщил о произошедшем в правоохранительные органы. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал частично, настаивал, что оборонялся от нападений потерпевшего. Однако судебно-медицинский эксперт опроверг его версию.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1718062>